
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EDITAL 
 

N.º 22/AM/2021 
 

SESSÃO ORDINÁRIA 
ORDEM DO DIA 

 

MARIA JOAQUINA BAPTISTA QUINTANS DE MATOS, PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE LAGOS, 
TORNA PÚBLICO QUE: 
 

Nos termos do n.º 3 do Artigo 49.º, do Anexo I, do Regime Jurídico das Autarquias Locais, a ORDEM DO 
DIA da SESSÃO ORDINÁRIA desta Assembleia Municipal (convocada através do Edital n.º 21/AM/2021, 
de 13/12/2021), a realizar-se no dia 27 DE DEZEMBRO (segunda-feira), pelas 20.30 HORAS, no SALÃO DO 
NOBRE DO EDIFÍCIO DOS ANTIGOS PAÇOS DO CONCELHO, é a seguinte: 
Ponto 1 -  Informação escrita do Presidente da Câmara acerca da atividade do Município; 
Ponto 2 - Apreciação e votação das propostas das Grandes Opções do Plano e de Orçamento 

para o ano económico de 2022; 
Ponto 3 -  Apreciação e votação da proposta de alteração ao Regulamento de Utilização e 

Cedência de Viaturas Municipais; 
Ponto 4 - Apreciação e votação da proposta de atribuição de despesas de representação - 

Alteração do Estatuto remuneratório do Coordenador Municipal de Proteção Civil; 
Ponto 5 - Apreciação e votação da assunção de compromisso plurianual referente à aquisição de 

Serviços de Vigilância Humana para as Escolas Básicas do 2.º e 3.º Ciclos, Escolas 
Secundárias do Concelho de Lagos e Espaço Jovem de Lagos; 

Ponto 6 -  Apreciação e votação da emissão de autorização prévia do compromisso plurianual 
referente a Apoios para a Época Desportiva 2021/2022 - Programa de Apoio ao 
Desporto (PAD). 

Ponto 7 - Apreciação e votação da assunção de compromisso plurianual referente à aquisição de 
Serviços de Limpeza de Edifícios Municipais e Centro de Saúde de Lagos; 

Ponto 8 - Apreciação e votação da assunção de compromisso plurianual referente à aquisição de 
Serviços de Limpeza e Manutenção de Zonas Balneares na Área do Município de 
Lagos; 

Ponto 9 - Apreciação e votação da assunção de compromisso plurianual referente à aquisição de 
Serviços de Transportes Urbanos de Lagos “A Onda”. 

NOTAS: - ESTA SESSÃO REALIZA-SE COM PRESENÇA DE PÚBLICO, NUMA LOTAÇÃO MÁXIMA E 25 LUGARES, SENDO 
OBRIGATÓRIO O USO DE MÁSCARA E APRESENTAÇÃO DE CERTIFICADO DIGITAL COVID-19 OU TESTE NEGATIVO 
REALIZADO NAS 48H ANTERIORES À SESSÃO. 

- NESTA SESSÃO A ORDEM DO DIA É PRECEDIDA DO PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA, PARA INTERVENÇÃO DOS 
MEMBROS DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL. 

- OS TRABALHOS DESTA SESSÃO PODEM SER ACOMPANHADOS NA INTERNET, NO CANAL DO YOUTUBE  E NA PÁGINA 
DE FACEBOOK DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE LAGOS. 

 

E, para constar, se publica este Edital e outros de igual teor, que vão ser afixados nos lugares públicos 
do costume e no sítio da internet da Assembleia Municipal - www.am-lagos.pt. 

 

 Antigos Paços do Concelho de Lagos, 21 de dezembro de 2021 
 

 A Presidente da Assembleia Municipal, 
 
 
 
Maria Joaquina Baptista Quintans de Matos, Dra. 
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